

「英語で働け！サラリーマン読本」

(2013年7月発行) ISBN978-4-526-07109-6

<正誤表>

読者各位には大変ご迷惑をお掛けしますが、お詫びして訂正致します。

P. 15 7行目

誤：離や時差

正：距離や時差

P. 62 5行目

P. 64 下から4行目

誤：幹事を勤めており

正：幹事を務めており

P. 143 図表4-6の1行目

誤：(12-3)(12-4)で解説したポイントに沿って

正：4-2、4-3で解説したポイントに沿って

P. 164 14行目

誤：総合通行

正：相互通行

P. 202 6行目

誤：all of your belongings

正：all your belongings